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 MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA

CNPJ 44.919.611/0001-03          Fone: (18)3556-9900         E-mail: inubia@terra.com.br

Avenida Campos Salles, 113 – CEP 17760-000  -  Inúbia Paulista  -  Estado de São Paulo.

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR (ETP)
JUSTIFICATIVA
Esta demanda refere-se à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE COLETA, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL  DE RESÍDUOS “Lâmpadas, Pilhas, Baterias de  Celulares e Remédios vencidos ou em desuso” (classe I)”, visando o descarte correto deste material, gerados pelo Município de Inúbia Paulista.
1 - DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE*
A prestação de serviços continuados por empresa especializada em coleta, transporte e edestinação final das resíduos - Classe I “Lâmpadas, Pilhas, Baterias de  Celulares e Remédios vencidos ou em desuso”, gerados pelos municipes, visa atender a  Resolução Conama nº 401, de 4 de novembro de 2008, emitida pelo Conselho Nacional do Meio Ambiente – CONAMA, que em seu Art. 19. Os estabelecimentos de venda de pilhas e baterias referidas no art. 1o devem obrigatoriamente conter pontos de recolhimento adequados e no  Art. 22. 
Não serão permitidas formas inadequadas de disposição ou destinação final de pilhas e baterias usadas, de quaisquer tipos ou características, tais como: 
I - lançamento a céu aberto, tanto em áreas urbanas como rurais, ou em aterro não licenciado; II - queima a céu aberto ou incineração em instalações e equipamentos não licenciados;
III - lançamento em corpos d’água, praias, manguezais, pântanos, terrenos baldios, poços ou cacimbas, cavidades subterrâneas, redes de drenagem de águas pluviais, esgotos, ou redes de eletricidade ou telefone, mesmo que abandonadas, ou em áreas sujeitas à inundação.

Vale ressaltar que o acúmulo de Residuos é de extrema periculosidade, podendo gerar a proliferação de doenças, com isso, colocar em risco a saúde pública e degradação ao meio ambiente. Além disso, trata-se de um serviço essencial, bem como é necessário que seja contratado de forma contínua. 

 As atividades desenvolvidas na sociedade resultam na produção dos tipos de residuos, pertencentes a Classe 1, em conformidade com a classificação da Resolução Conama  nº 401/2008: 

· Resíduos Classe 1 - De acordo com a ABNT NBR 10004 (Norma Brasileira que trata da classificação dos resíduos sólidos) os resíduos  classe 1 - perigosos, são aqueles resíduos potencialmente causadores de danos ao meio ambiente e à saúde humana, que por isso precisam de tratamento e manuseio especiais. As características químicas e físicas determinam o processo exato de coleta e reciclagem. Inflamabilidade, corrosividade, toxicidade, ecotoxicidade e explosividade são as principais características dos resíduos perigosos classe 1 

Considerando as resoluções descritas acima a contratação pretendida é justificada por cumprir as exigências legais para o funcionamento dos serviços prestados no município, dando a destinação adequada para o lixo resultante dos materiais utilizados pela população.
2 – PREVISÃO NO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL
O objeto da contratação não está previsto no Plano de Contratações Anual 2024, tendo em vista este instrumento de governança ainda não ter sido elaborado pela Municipalidade.

3 – REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO
O contratado deve proporcionar prestação de serviços de acordo com sua especialidade, para atender necessidades do Município de Inúbia Paulista, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas a serem estabelecidas neste instrumento: 

· Efetuar a realização dos serviços prestados em perfeitas condições, conforme especificações, prazo e local de atendimento constantes no Termo de Referência e seus anexos, acompanhado da respectiva nota fiscal, na qual constarão as indicações referentes aos serviços prestados. 

· Apresentar os profissionais uniformizados e/ou identificados

· Destinar material e equipamentos adequados e em número suficiente ao desenvolvimento das atividades.

· Proceder ao serviço de destino final (tratamento) dos resíduos coletados;

· Adotar as medidas necessárias à proteção ambiental e as precauções para evitar a ocorrência de danos ao meio ambiente e a terceiros durante a execução de suas atividades;

· Responder por danos causados a terceiros e ao meio ambiente em virtude dos serviços prestados, desde que efetivamente caracterizada e comprovada sua responsabilidade;

· Enviar relatório mensal através de e-mail corporativo ao Diretor do Meio Ambiente e Recursos Hídricos, com informações referentes à quantidade de material recolhido mensalmente;

· Comunicar previamente ao CONTRATANTE sobre problemas que possam ocasionar alterações de horário de coleta do material.
Orientar os profissionais sob sua responsabilidade sobre o teor do contrato firmado de forma a garantir sua fiel execução;

-
Local e horário da prestação de serviço: 
Unidade Básica de Saúde, das 08:00 as 11:00 das 13:00 as 17:00 horas.
Associação de catadores de Recicláveis, das 07:00 as 11:00 das 13:00 as 16:00horas
-
Cronograma de realização dos serviços: Os serviços de coleta deverão ser realizados uma vez no mês, atendendo a descrição, local e prazos estabelecidos pelo município.
-
Os serviços serão prestados no seguinte endereço: 
Unidade Básica de Saúde: Rua Antonio Facco, n°665, centro, na cidade de Inúbia Paulista, estado de São Paulo.

Associação de catadores de Recicláveis: Rua General Osório, s/n°, centro de Inúbia Paulista, estado de São Paulo.
-
Para a perfeita execução dos serviços, a Contratada deverá disponibilizar os materiais, equipamentos, ferramentas e utensílios necessários, nas quantidades estimadas e qualidades a seguir estabelecidas, promovendo sua substituição quando necessário.

-
A demanda do órgão tem como base as seguintes características: 

Fornecimento de serviços de coleta de resíduos de forma adequada, atendendo aos requisitos ambientais do município de Inúbia Paulista.

Demais requisitos:

– Manter, durante execução do objeto deste Termo de Referência, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na licitação, devendo comunicar à Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista a superveniência de fato impeditivo da manutenção dessas condições;

– Solucionar em até 24 horas os problemas que venham a ocorrer com a prestação do serviço. 

– Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente à Administração ou a terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, relacionados a prestação de serviços para a Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista, incluindo serviços de terceiros e na prestação da garantia;

– Prestar todos os esclarecimentos que forem solicitados pela Municipal de Inúbia Paulista, em qualquer etapa, da execução do objeto; 

– Entregar o objeto do contrato obedecendo aos prazos de garantia e métodos corretos de execução dos mesmos. 

– Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções; 

– Manter sigilo, sob pena de responsabilidade, sobre todo e qualquer assunto de interesse da Municipal de Inúbia Paulista, ou de terceiros que tomar conhecimento em razão da execução do objeto contratado, devendo orientar seus empregados nesse sentido; 

– É expressamente vedada sob nenhum pretexto, à transferência de responsabilidade da(s) vencedora(s) para outras entidades, sejam fabricantes, representantes ou quaisquer outros, para a execução do fornecimento do objeto; 

– Responsabilizar-se pelo cumprimento das prescrições referentes às leis trabalhistas, e previdência social e de segurança do trabalho, em relação a seus empregados; 

– Arcar com todas as despesas, diretas ou indiretas, decorrentes do cumprimento das obrigações assumidas, sem qualquer ônus para a Municipal de Inúbia Paulista;

4 – ESTIMATIVA DAS QUANTIDADES*
Com base na média de prestadores de serviços utilizados no ano anterior, no presente exercício financeiro obedecerão aos mesmos moldes. Abaixo declinaremos a quantidades e os prestadores de serviços a serem licitados:
	ITEM
	ESPECIFICAÇÃO
	UN
	QUANTIDADE

	01
	Contratação de empresa especializada em coleta, transporte e edestinação final das resíduos - Classe I “Lâmpadas, Pilhas, Baterias de  Celulares e Remédios vencidos ou em desuso”
	MES
	12


Quantidades Mensais estimadas a serem coletadas: 
· Lâmpadas: 140 (cento e quarenta) unidades 

· Quantidade pilhas e baterias: 15 (quinze) quilogramas 

· Quantidade medicamentos vencidos: 5 (cinco) quilogramas

5 – ESTIMATIVA DO PREÇO DA CONTRATAÇÃO*
O valor estimado da contratação será de R$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais), conforme gastos anteriores.
6 - DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO
A solução deverá permitir a continuidade da coleta, transporte e destinação de resíduos se faz necessária para atender aos requisitos ambientais e de saúde pública através de empresa especializada, para atender as demandas do munícipio, sanando o acúmulo de resíduos (classe I), podendo gerar a proliferação de doenças, com isso, colocar em risco a saúde pública.
7 – JUSTIFICATIVA PARA PARCELAMENTO*
Os serviços serão prestados de maneira continua durante a vigência do contrato, podendo ser mantido comunicação via online para solicitações e melhorias no decorrer do contrato, uma vez que o mesmo tem caráter continuado. Não sendo parcelado a execução do objeto.


8 – VIABILIDADE DA CONTRATAÇÃO*
Com base na justificativa e nas especificações técnicas constantes neste Estudo Técnico Preliminar e seus anexos, e na existência de planejamento orçamentário para subsidiar esta contratação, declaramos que a melhor alternativa para solucionar a demanda é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE COLETA, TRANSPORTE E DESTINAÇÃO FINAL DE RESÍDUOS “LÂMPADAS, PILHAS, BATERIAS DE CELULARES E REMÉDIOS VENCIDOS OU EM DESUSO” (CLASSE I), VISANDO O DESCARTE CORRETO DESTE MATERIAL, GERADOS PELO MUNICÍPIO DE INÚBIA PAULISTA, atendendo aos padrões e preços de mercado.
Inúbia Paulista, 04 de março de 2024.
CesarAugusto Ghedini Mantovani
Responsável pela Elaboração do ETP
