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            PREFEITURA MUNICIPAL DE INÚBIA PAULISTA

               CNPJ 44.919.611/0001-03          Fone: (18) 3556-9900         E-mail: inubia@terra.com.br
                                                Avenida Campos Salles, 113 – CEP 17760-000  -  Inúbia Paulista  -  Estado de São Paulo.

Lei nº 1.212/2009
- De 22 de Outubro de 2009 –
“Autoriza a desafetação de área de propriedade do Município e dispõe sobre a sua incorporação ao patrimônio do conjunto habitacional Nilo Coelho”.

CLAUDIONIR GHELFI, Prefeito Municipal de Inúbia Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal Decretou de acordo com o Autógrafo 31/2009 de 20 de Setembro de 2009 e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei.
Art. 1º Fica desafetado de sua primitiva condição de bem indisponível, passando à categoria de bem disponível e incorporado ao patrimônio do conjunto habitacional “Nilo Coelho”, para fins de regularização dos imóveis habitacionais, com as dimensões e confrontações a seguir especificadas:

ROTEIRO

Lote n° 07 da Quadra 12A: Área = 177,59 metros quadrados

Um imóvel urbano constituído pelo lote 07, da quadra 12A, com a área superficial de 177,59 metros quadrados, localizado na Rua Antonio de Lima, esquina com a Rua Benjamin Constant, nesta cidade Inúbia Paulista/SP, compreendido dentro do seguinte roteiro:- confrontando pela frente, onde mede 4,00 metros, com a Rua Antonio de Lima; 14,13 metros, em linha curva, da esquina da Rua Antonio de Lima e Rua Benjamin Constant, pelo lado esquerdo, onde mede 15,00 metros, confrontando com o lote nº 08, pelo lado direito, onde mede 6,00 metros, confrontando com a Rua Benjamin Constant; e pelos fundos, onde mede 13,00 metros, confrontando com o lote nº 06. 

OBS.: Para a descrição acima foi tomado como referência o observador da Rua Antonio de Lima, olhando para o lote. O imóvel situa-se no Cruzamento da Rua Antonio de Lima, com a Rua Benjamin Constant, onde faz esquina.

A desafetação será feita em parte do Cruzamento da Rua Antonio de Lima com a Rua Benjamin Constant, medindo 9,00 metros de frente para a Rua Antonio de lima, 9,00 metros de frente para a Rua Benjamin Constant e 14,13 metros em curva em divisa com o Lote nº07, perfazendo uma área superficial de 17,41 metros quadrados.

Lote n° 12 da Quadra 12A: Área = 177,59 metros quadrados

Um imóvel urbano constituído pelo lote 12, da quadra 12A, com a área superficial de 177,59 metros quadrados, localizado na Rua Antonio de Lima, esquina com a Rua Vereador Luiz Cassandre, nesta cidade Inúbia Paulista/SP, compreendido dentro do seguinte roteiro:- confrontando pela frente, onde mede 4,00 metros, com a Rua Antonio de Lima; 14,13 metros, em linha curva, da esquina da Rua Antonio de Lima e Rua Vereador Luiz Cassandre, pelo lado direito, onde mede 15,00 metros, confrontando com o lote nº 11, pelo lado esquerdo, onde mede 6,00 metros, confrontando com a Rua Vereador Luiz Cassandre; e pelos fundos, onde mede 13,00 metros, confrontando com o lote nº 06. 

OBS.: Para a descrição acima foi tomado como referência o observador da Rua Antonio de Lima, olhando para o lote. O imóvel situa-se no Cruzamento da Rua Antonio de Lima, com a Rua Vereador Luiz Cassandre, onde faz esquina.

A desafetação será feita em parte do Cruzamento da Rua Antonio de Lima com a Rua Vereador Luiz Cassandre, medindo 9,00 metros de frente para a Rua Antonio de lima, 9,00 metros de frente para a Rua Vereador Luiz Cassandre e 14,13 metros em curva em divisa com o Lote nº12, perfazendo uma área superficial de 17,41 metros quadrados.

Lote n° 06 da Quadra 11B: Área = 210,09 metros quadrados

Um imóvel urbano constituído pelo lote 06, da quadra 11B, com a área superficial de 210,09 metros quadrados, localizado na Rua Cipriano Romão Gomes, esquina com a Rua Benjamin Constant, nesta cidade Inúbia Paulista/SP, compreendido dentro do seguinte roteiro:- confrontando pela frente, onde mede 4,00 metros, com a Rua Cipriano Romão Gomes; 14,13 metros, em linha curva, da esquina da Rua Cipriano Romão Gomes e Rua Benjamin Constant, pelo lado direito, onde mede 17,50 metros, confrontando com o lote nº 05, pelo lado esquerdo, onde mede 8,50 metros, confrontando com a Rua Benjamin Constant; e pelos fundos, onde mede 13,00 metros, confrontando com o lote nº 07. 

OBS.: Para a descrição acima foi tomado como referência o observador da Rua Cipriano Romão Gomes, olhando para o lote. O imóvel situa-se no Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes, com a Rua Benjamin Constant, onde faz esquina.

A desafetação será feita em parte do Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes com a Rua Benjamin Constant, medindo 9,00 metros de frente para a Rua Cipriano Romão Gomes, 9,00 metros de frente para a Rua Benjamin Constant e 14,13 metros em curva em divisa com o Lote nº06, perfazendo uma área superficial de 17,41 metros quadrados.

Lote n° 01 da Quadra 11B: Área = 210,09 metros quadrados

Um imóvel urbano constituído pelo lote 01, da quadra 11B, com a área superficial de 210,09 metros quadrados, localizado na Rua Cipriano Romão Gomes, esquina com a Rua Vereador Luiz Cassandre, nesta cidade Inúbia Paulista/SP, compreendido dentro do seguinte roteiro:- confrontando pela frente, onde mede 4,00 metros, com a Rua Cipriano Romão Gomes; 14,13 metros, em linha curva, da esquina da Rua Cipriano Romão Gomes e Rua Vereador Luiz Cassandre, pelo lado esquerdo, onde mede 17,50 metros, confrontando com o lote nº 02, pelo lado direito, onde mede 8,50 metros, confrontando com a Rua Vereador Luiz Cassandre; e pelos fundos, onde mede 13,00 metros, confrontando com o lote nº 12. 

OBS.: Para a descrição acima foi tomado como referência o observador da Rua Cipriano Romão Gomes, olhando para o lote. O imóvel situa-se no Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes, com a Rua Vereador Luiz Cassandre, onde faz esquina.

A desafetação será feita em parte do Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes com a Rua Vereador Luiz Cassandre, medindo 9,00 metros de frente para a Rua Cipriano Romão Gomes, 9,00 metros de frente para a Rua Vereador Luiz Cassandre e 14,13 metros em curva em divisa com o Lote nº01, perfazendo uma área superficial de 17,41 metros quadrados.

Lote n° 07 da Quadra 11A: Área = 210,09 metros quadrados

Um imóvel urbano constituído pelo lote 07, da quadra 11A, com a área superficial de 210,09 metros quadrados, localizado na Rua Cipriano Romão Gomes, esquina com a Rua Benjamin Constant, nesta cidade Inúbia Paulista/SP, compreendido dentro do seguinte roteiro:- confrontando pela frente, onde mede 4,00 metros, com a Rua Cipriano Romão Gomes; 14,13 metros, em linha curva, da esquina da Rua Cipriano Romão Gomes e Rua Benjamin Constant, pelo lado esquerdo, onde mede 17,50 metros, confrontando com o lote nº 08, pelo lado direito, onde mede 8,50 metros, confrontando com a Rua Benjamin Constant; e pelos fundos, onde mede 13,00 metros, confrontando com o lote nº 06. 

OBS.: Para a descrição acima foi tomado como referência o observador da Rua Cipriano Romão Gomes, olhando para o lote. O imóvel situa-se no Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes, com a Rua Benjamin Constant, onde faz esquina.

A desafetação será feita em parte do Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes com a Rua Benjamin Constant, medindo 9,00 metros de frente para a Rua Cipriano Romão Gomes, 9,00 metros de frente para a Rua Benjamin Constant e 14,13 metros em curva em divisa com o Lote nº07, perfazendo uma área superficial de 17,41 metros quadrados.

Lote n° 12 da Quadra 11A: Área = 210,09 metros quadrados

Um imóvel urbano constituído pelo lote 12, da quadra 11A, com a área superficial de 210,09 metros quadrados, localizado na Rua Cipriano Romão Gomes, esquina com a Rua Vereador Luiz Cassandre, nesta cidade Inúbia Paulista/SP, compreendido dentro do seguinte roteiro:- confrontando pela frente, onde mede 4,00 metros, com a Rua Cipriano Romão Gomes; 14,13 metros, em linha curva, da esquina da Rua Cipriano Romão Gomes e Rua Vereador Luiz Cassandre, pelo lado direito, onde mede 17,50 metros, confrontando com o lote nº 11, pelo lado esquerdo, onde mede 8,50 metros, confrontando com a Rua Vereador Luiz Cassandre; e pelos fundos, onde mede 13,00 metros, confrontando com o lote nº 01. 

OBS.: Para a descrição acima foi tomado como referência o observador da Rua Cipriano Romão Gomes, olhando para o lote. O imóvel situa-se no Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes, com a Rua Vereador Luiz Cassandre, onde faz esquina.

A desafetação será feita em parte do Cruzamento da Rua Cipriano Romão Gomes com a Rua Vereador Luiz Cassandre, medindo 9,00 metros de frente para a Rua Cipriano Romão Gomes, 9,00 metros de frente para a Rua Vereador Luiz Cassandre e 14,13 metros em curva em divisa com o Lote nº12, perfazendo uma área superficial de 17,41 metros quadrados.
Art. 2º Para os fins de desenvolvimento e regularização dos imóveis habitacionais no referido conjunto habitacional deste Município de Inúbia Paulista.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.


Prefeitura Municipal de Inúbia Paulista, 22 de Outubro de 2009.

CLAUDIONIR GHELFI

Prefeito Municipal

Registrada na Secretaria Municipal, publicada por afixação no lugar público de costume e na imprensa e arquivada no Cartório Local.

CRISTIANE FREITAS LOPES

Diretora de Secretaria

Aprovado pelo Autógrafo nº 31/2009 de 20 de Outubro de 2009.

